





AGENDA

Cu prilejul celei de-a 20-a aniversari a semnării noului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală...

Au participat tovarășul Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., primar-viceprim-ministru al guvernului...

Relevind evoluția continuă ascendentă a acestor relații, vorbitorul a arătat că o importanță hotărâtoare pentru dezvoltarea acestor raporturi...

Județele Satu Mare și Maramureș au încheiat recoltatul grâului

În telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Un succes de prestigiu al termoeneticienilor orădeni

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei

ANI DE LINIȘTE ȘI PACE

Cu toți călătorim alături de mult, străbatem țara în lung și în lat, incit chipul nou al orașelor și satelor...

Este un bloc liniștit, fiecare familie trăindu-și viața cu acea hârnicie și bunăcuvință specifice ardelenilor...

GRIJA PENTRU OM, PENTRU RINICAREA CONTINUĂ A NIVELULUI SĂU DE TRAI

o constantă a politicii partidului, care își găsește o nouă și elocventă expresie în recentele măsuri privind majorarea retribuițiilor și a pensiilor

PUTERNIC STIMULENT PENTRU A MUNCII MAI BINE, MAI EFICIENT

Se spune despre atelierul de sculptură de la I.P.L. 25 August din Tg. Mureș că este unul dintre cele mai valoroase din Europa și din lume...

MAXIM LUCACI, muncitor, Intreprinderea de Prelucrare a Lemnului „23 August” din Tg. Mureș

VIE SATISFACȚIE, CALDĂ RECUNOȘȚINȚĂ

De 3 ani lucrez în această întreprindere modernă, având șansa de a activa într-o formație specializată în producția de export...

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE Stringerea și depozitarea furajelor

TINERII ÎN LIVADĂ

Încă de la sfârșitul lunii iunie în județul Mehedinți a început recoltatul fructelor și odată cu acesta livrarea lor...

Organizarea superioară, mecanismul stimulării

soliciților tot mai crescând, mai ales că nu a existat întotdeauna o colaborare bună cu unii furnizori de materiale...

SPORT

● Rezultate înregistrate în runda a 7-a a Campionatului mondial de sah pentru juniori și copii...

disponibilități pe care le are onorându-și exemplar, înainte de termen, sarcinile lunii august...

SIMONA GHERGHINA, confecționer, Intreprinderea de Confecții „Bega” din Timișoara

UN ANGAJAMENT ÎNTARIT PRIN FAPE EXEMPLARE

Alături de întreaga țară, tinăra generație din județul Harghita este părtașă la evidențierea unui mare adevăr socialist: la temela condițiilor de muncă...

STEFAN ADORJAN, inginer, Intreprinderea de Mașini și Piese Forjate Odorheiu Secuiesc



Pe cițiva quadrați

● MEHEDINȚI. Sub genericul: „Țării cit mai mult cărbune”, tinerii de la Intreprinderea Minieră au inițiat acțiunile...

„ANI DE MUNCĂ — ANI DE GLORII”

În această vârstă fierbinte, când se împlinesc 40 de ani de la constituirea primelor santerii naționale ale tineretului...

MIHAIL I. VLAD

Foto-album



Port tradițional din comuna Turu, județul Satu Mare. Imagine realizată de GHEORGHE IANCU

Întrebări pentru MIRCEA DIACONU

— Tot timpul sîntei grabit. Acum ce vî pîune pe fugă? — Zăgrăvim... — Numai ații? — Dar n-ajunge? — Interviul în picajare, că... — Inteleg, Zăgrăviții... Dar la teatru? — Repeț în „Aprilie, dimineață” din cadrul de actualitate, foarte bună, a lui Mihail Ispirescu...

BARBU RADU

AMALGAM

10 Neobșn... VERTICAL: 1) Mișloc de motivare... 2) Stau în spațiul psărilor... 3) Asociatia Sportivă... 4) Treaptă în... 5) Recolta (abr.)... 6) Război... 7) Un cuvint din... 8) A înfioa... 9) Florar popular... 10) Perioade revoluționare... ORIZONTAL: 1) parte. 6) A expune... 2) Ade... 3) Capete de drum... 4) Acoperă... 5) Stau în spațiul psărilor... 6) Murg... 7) Asociatia Sportivă... 8) Treaptă în... 9) Recolta (abr.)... 10) Război... 11) Un cuvint din... 12) A se împă... 13) Două părți (fem.)... 14) A intr-o situație... 15) Pesti pentru... 16) Miroș a... 17) momentă... 18) Vas

Rubrică realizată de LUMINIȚA ROȘCA

